11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.04.2014 13:24:11

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 09.04.2014 13:40:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287578/answer/287580




3npaBcTByrTe, Bnag. [Ins 14 nmeTHero Bo3pacTa 3T0 HOpMasibHO. Celyac Bl IepeKUBaeTe ITall
II0JIOBOT0 co3peBaHus. [1o 16-17 meT maHHBIN [TepUOL HOIKeH 3akoHuuTcs. [Tocne 18 neT B ciydae
COXpaHEeHUSsT pa3Mepa MOXKHO OyIeT rOBOPUTH 0 HEOOXOAUMOCTH MEIUIIMHCKON ITOMOIIIH.



